

『胸はしる 更級日記』正誤表

本書には以下の訂正箇所がございます。お詫びとともに、訂正させていただきます。

初版の修正箇所

ページ	修正箇所の位置	修正前	修正後
p. 12	2行目	菅原孝標娘	菅原孝標女

(2024. 10. 1)